

एसआरएम कैंपस में बड़ी धूमधाम से मनाया गया राष्ट्रीय अभियंता दिवस

अथाह संवाददाता

गाजियाबाद। एसआरएम (आईएसटी) दिल्ली एनसीआर कैंपस में कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि मिस नयनी नासा (स्ट्रेटिजिक एलायंस और पार्टनरशिप स्पेशलिस्ट, माइक्रोसॉफ्ट गुरुग्राम) एवं संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा, डीन इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी डॉ. आर पी महापात्रा, डीन साइंस एंड ह्यूमैनिटीज डॉ नवीन अहलावत, डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा एवं भूतपूर्व छात्रों ने दीप प्रज्वलित करके एवं सरस्वती वंदना के साथ किया। प्रोग्राम की चेयरपर्सन डॉक्टर रूपाली सिंह ने सभी अतिथियों एवं छात्र-छात्राओं का स्वागत किया।

संस्थान के डीन साइंस एंड ह्यूमैनिटीज डॉ नवीन अहलावत ने बताया कि बिना इंजीनियर की दुनिया



बिना पहियों वाली बाइक की तरह है। संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन ने इंजीनियर डे पर सभी इंजीनियरिंग के छात्रों को बधाई दी और सभी छात्रों एवं छात्राओं को रिसर्च के क्षेत्र में कार्य करने के लिए प्रेरित किया जिससे हमारा देश दिन प्रतिदिन उन्नति की ओर अग्रसर होगा।

प्रोग्राम की मुख्य अतिथि मिस

नयनी नासा ने सभी छात्रों को नई टेक्नोलॉजी के साथ अपडेट रहने के लिए प्रेरित किया।

कार्यक्रम में आए पूर्व छात्रों हरीश किशोर, सिमरन सक्सेना, असीम हैदर, लेफ्टिनेंट कार्तिक वर्मा, परणिका, गर्ग अभिषेक राठी, अंशुल त्यागी को सम्मानित किया गया जिन्होंने एसआरएम का नाम देश और विदेश में ऊंचा किया हुआ है।

हृदय एक मानुषाभा पर गव ह, हृदय भाषा के माध्यम स हमार पारवार का हृदय दिवस का शुभकामनाएं प्रदान का, जागद नावर का विशेष सहयोग रहा।

एसआरएम आई एस टी दिल्ली एनसीआर कैंपस में राष्ट्रीय अभियंता दिवस बड़ी धूमधाम से मनाया गया

मीडिया फॉर यू व्यूरो

भोदीनगर। एसआरएम आई एस टी दिल्ली एनसीआर कैंपस में राष्ट्रीय अभियंता दिवस बड़ी धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि मिस नयनी नासा (स्ट्रेटिजिक एलायंस और पार्टनरशिप स्पेशलिस्ट, माइक्रोसॉफ्ट गुरुग्राम) एवं संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा, डीन इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी डॉ. आर पी महापात्रा, डीन साइंस एंड ह्यूमैनिटीज डॉ नवीन अहलावत, डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा एवं भूतपूर्व छात्रों ने दीप प्रज्वलित करके एवं सरस्वती वंदना के साथ किया। प्रोग्राम



की चेयरपर्सन डॉक्टर रूपाली सिंह ने सभी अतिथियों एवं छात्र-छात्राओं का स्वागत किया। संस्थान के डीन साइंस एंड ह्यूमैनिटीज डॉ नवीन अहलावत ने बताया कि बिना इंजीनियर की दुनिया बिना पहियों वाली बाइक की तरह है। संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन ने

इंजीनियर डे पर सभी इंजीनियरिंग के छात्रों को बधाई दी और सभी छात्रों एवं छात्राओं को रिसर्च के क्षेत्र में कार्य करने के लिए प्रेरित किया जिससे हमारा देश दिन प्रतिदिन उन्नति की ओर अग्रसर होगा। प्रोग्राम की मुख्य अतिथि मिस नयनी नासा ने सभी छात्रों को नई टेक्नोलॉजी के साथ अपडेट



रहने के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम में आए पूर्व छात्रों हरीश किशोर, सिमरन सक्सेना, असीम हैदर, लेफ्टिनेंट कार्तिक वर्मा, परणिका, गर्ग अभिषेक राठी, अंशुल त्यागी को सम्मानित किया गया जिन्होंने एसआरएम का नाम देश और विदेश में ऊंचा किया हुआ है।



एसआरएम आई एस टी दिल्ली एनसीआर कंपस में धूमधाम से मनाया राष्ट्रीय अभियंता दिवस

योगेश गौड़ लोकतंत्र वाणी

मोदीनगर। एसआरएम आई एस टी दिल्ली एनसीआर कंपस में राष्ट्रीय अभियंता दिवस बड़ी धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि मिस नयनी नासा (स्ट्रैटेजिक एलायंसेज और पार्टनरशिप स्पेशलिस्ट, माइक्रोसॉफ्ट ए गुरुग्राम) एवं संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के थ शर्मा, डीन इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी डॉ. आर पी महापात्रा, डीन साइंस एंड ह्यूमैनिटीज डॉ नवीन अहलावत, डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा एवं भूतपूर्व छात्रों ने दीप प्रज्वलित करके एवं सरस्वती वंदना के साथ किया।

प्रोग्राम की चेयरपर्सन डॉक्टर रूपाली सिंह ने सभी अतिथियों एवं छात्र-छात्राओं का स्वागत किया। संस्थान के डीन साइंस एंड ह्यूमैनिटीज डॉ नवीन अहलावत ने बताया कि बिना



इंजीनियर की दुनिया बिना पहियों वाली बाइक की तरह है। संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन ने इंजीनियर डे पर सभी इंजीनियरिंग के छात्रों को बधाई दी और सभी छात्रों एवं छात्राओं को रिसर्च के क्षेत्र में कार्य करने के लिए प्रेरित किया जिससे हमारा देश दिन प्रतिदिन उन्नति की ओर अग्रसर होगा। प्रोग्राम की मुख्य अतिथि मिस नयनी

नासा ने सभी छात्रों को नई टेक्नोलॉजी के साथ अपडेट रहने के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम में आए पूर्व छात्रों हरीश किशोर, सिमरन सक्सेना, असीम हैदर, लेफ्टिनेंट कार्तिक वर्मा, परणिका, गर्ग अभिषेक राठी, अंशुल त्यागी को सम्मानित किया गया जिन्होंने एसआरएम का नाम देश और विदेश में ऊंचा किया हुआ है।

शाहना गद्दना गद्गथ गद्गन गद्गन गद्गन

एसआरएम में धूमधाम से मनाया गया अभियंता दिवस

शाह टाइम्स संवाददाता

मोदीनगर। एसआरएम आई एस टी दिल्ली एनसीआर कंपस में राष्ट्रीय अभियंता दिवस बड़ी धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि मिस नयनी नासा (स्ट्रैटेजिक एलायंसेज और पार्टनरशिप स्पेशलिस्ट, माइक्रोसॉफ्ट गुरुग्राम) एवं संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के थर्मा, डीन इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी डॉ. आर पी महापात्रा, डीन साइंस एंड ह्यूमैनिटीज डॉ नवीन अहलावत, डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा एवं भूतपूर्व छात्रों ने दीप



प्रज्वलित करके एवं सरस्वती वंदना

के साथ किया। प्रोग्राम की चेयरपर्सन डॉक्टर रूपाली सिंह ने सभी

दुनिया बिना पहियों वाली बाइक की तरह है।

संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन ने इंजीनियर डे पर सभी इंजीनियरिंग के छात्रों को बधाई दी और सभी छात्रों एवं छात्राओं को रिसर्च के क्षेत्र में कार्य करने के लिए प्रेरित किया जिससे हमारा देश दिन प्रतिदिन उन्नति की ओर अग्रसर होगा। प्रोग्राम की मुख्य अतिथि मिस नयनी नासा ने सभी छात्रों को नई टेक्नोलॉजी के साथ अपडेट रहने के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम में आए पूर्व छात्रों हरीश किशोर, सिमरन सक्सेना, असीम हैदर, लेफ्टिनेंट कार्तिक वर्मा, परणिका, गर्ग

सप
 1
 2 के
 3 के
 4
 5 के
 6
 7
 8
 9
 10
 11
 12
 13
 14
 15
 16
 17
 18
 19
 20
 21
 22
 23
 24
 25
 26
 27
 28
 29
 30
 31
 32
 33
 34
 35
 36
 37
 38
 39
 40
 41
 42
 43
 44
 45
 46
 47
 48
 49
 50
 51
 52
 53
 54
 55
 56
 57
 58
 59
 60
 61
 62
 63
 64
 65
 66
 67
 68
 69
 70
 71
 72
 73
 74
 75
 76
 77
 78
 79
 80
 81
 82
 83
 84
 85
 86
 87
 88
 89
 90
 91
 92
 93
 94
 95
 96
 97
 98
 99
 100

प्रजापति, व परमानंद शर्मा रह। बारश क चलते मोर्चे की ओर से इस प्रकरण के

को लेकर चंद्रशेखर आजाद न समर्थन देने का ऐलान किया है। धरने को संबोधित करते

काट तहसाल म लगाऊंगा लेकिन जो नोटिस कॉलोनी में दिए जा रहे हैं उसमें

जैन, प्र आदि ३

एसआरएम आईएसटी के कैंपस में धूमधाम से मनाया गया राष्ट्रीय अभियंता दिवस



● जनजाणी संवाददाता, मौदीनगर

एसआरएम आईएसटी दिल्ली एनसीआर कैंपस में राष्ट्रीय अभियंता दिवस बड़ी धूमधाम से मनाया गया। प्रोग्राम की मुख्य अतिथि मिस नवनो नासा ने संस्थान के छात्र-छात्राओं को लक्ष्य निर्धारित कर आगे बढ़ने की सीख दी व प्रतिस्पर्धा के इस दौर में नई टेक्नोलॉजी के साथ अपडेट रहने के लिए प्रेरित किया।

कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि मिस नवनो नासा (स्ट्रैटेजिक एलायंसज और पार्टनरशिप स्पेशलिस्ट, माइक्रोसॉफ्ट गुरुग्राम) एवं संस्थान के निदेशक डॉ

संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा, डीन इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी डॉ. आर पी महापात्रा, डीन साइंस एंड मैनिटीज डॉ नवीन अहलावत, डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा एवं भूतपूर्व छात्रों ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित करके एवं सरस्वती वंदना के साथ किया।

प्रोग्राम की चेयरमैन डॉ रूपाली सिंह ने सभी अतिथियों एवं छात्र-छात्राओं का स्वागत किया। संस्थान के डीन साइंस एंड मैनिटीज डॉ नवीन अहलावत ने बताया कि बिना इंजीनियर को दुनिया बिना पहियों वाली बाइक की तरह है। संस्थान के

निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन ने इंजीनियर डे पर सभी इंजीनियरिंग के छात्रों को वधाई दी।

सभी छात्रों एवं छात्राओं को रिसर्च के क्षेत्र में कावें करने के लिए प्रेरित किया, जिससे हमारा देश दिन प्रतिदिन उन्नति की ओर अग्रसर होगा। कार्यक्रम में आए पूर्व छात्रों हरीश किशोर, सिमरन सक्सेना, असोम हैदर, लेफ्टिनेंट कार्तिक वर्मा, परणिका, गर्ग अभिषेक राठी, अंशुल त्यागी को सम्मानित किया गया जिन्होंने एसआरएम का नाम देश और विदेश में ऊंचा किया हुआ है।

सड़क दे
 धिजनीर: व
 से निकलने
 जा रहा है।
 राख के कण
 बालकों की
 इतने बारीक

कार

पत्रिका - ८

ग्राम पंचक
 अनुसूचक

क्र. सं.	
01	सा

नोट:-अनु

कारणवत्

1. इच्छु व

2. मुहरबं

3. प्राप्त नि

4. प्राप्ति

5. समस्त

6. तपरोत्

7. समस्त

8. अशुधि

एसआरएम आईएसटी दिल्ली एनसीआर कैंपस में राष्ट्रीय अभियंता दिवस बड़ी धूमधाम से मनाया गया



सुधीर वशिष्ठ

मोदीनगर । एसआरएम आई एस टी दिल्ली एनसीआर कैंपस में राष्ट्रीय अभियंता दिवस बड़ी धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि मिस नयनी नासा (स्ट्रैटेजिक एलायंसिज और पार्टनरशिप स्पेशलिस्ट, माइक्रोसॉफ्ट गुरुग्राम) एवं संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा, डीन इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी डॉ. आर पी महापात्रा, डीन साइंस एंड ह्यूमैनिटीज डॉ नवीन अहलावत, डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा एवं भूतपूर्व छात्रों ने दीप प्रज्वलित करके एवं सरस्वती वंदना के साथ किया। प्रोग्राम की चेयरपर्सन डॉक्टर रूपाली सिंह ने सभी अतिथियों एवं छात्र-छात्राओं का स्वागत किया। संस्थान के डीन साइंस एंड ह्यूमैनिटीज डॉ नवीन अहलावत ने बताया कि बिना इंजीनियर की दुनिया बिना पहियों वाली बाइक की तरह है। संस्थान के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन ने इंजीनियर डे पर सभी इंजीनियरिंग के छात्रों को बधाई दी और सभी छात्रों एवं छात्राओं को रिसर्च के क्षेत्र में कार्य करने के लिए प्रेरित किया जिससे हमारा देश दिन प्रतिदिन उन्नति की ओर अग्रसर होगा। प्रोग्राम की मुख्य अतिथि मिस नयनी नासा ने सभी छात्रों को नई टेक्नोलॉजी के साथ अपडेट रहने के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम में आए पूर्व छात्रों हरीश किशोर, सिमरन सक्सेना, असीम हैदर, लेपिटनेट कार्तिक वर्मा, परणिका, गर्ग अभिषेक राठी, अंशुल त्यागी को सम्मानित किया गया जिन्होंने एसआरएम का नाम देश और विदेश में ऊंचा किया हुआ है।